



## В городах и районах области. Переславль-Залесский

ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗАЛЕССКИЙ. Более 15 000 переславцев приняли участие в первомайской демонстрации. Она в этом году была для города и района знаменательна в том смысле, что вместе с коллективами фабрики киноплёнки, фабрик «Новый мир» и «Красное эхо» — ветеранов промышленности города — в праздничной колонне шёл большой отряд вновь созданного строительного треста «Переславльстрой». Этот коллектив ведёт строительство химзавода, возводит новые здания в дорогом для сердец советских людей историческом месте — Горках Переславских, где впервые печаталась книга В. И. Ленина «Что такое „друзья народа“ и как они воюют против социал-демократов?»

Труженики села в этот день несли ударную вахту. Более чем в 20 колхозах и совхозах района началась весенняя пахота.